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Po wielu latach chtodnych stosunkéw dyplomatycznych miedzy Bajtocja a Bitocja, oba kraje postanowily je
ociepli¢, nawiazujac blizsze relacje pomiedzy miastami obu krajow.

W Bajtocji jest n miast i w Bitocji tez jest n miast. Rzady krajow chca ustanowi¢ miedzy nimi miasta
partnerskie, tzn. kazdemu miastu Bajtocji przypisa¢ doktadnie jedno miasto partnerskie z Bitocji i vice versa:
kazdemu miastu z Bitocji doktadnie jedno miasto partnerskie z Bajtocji.

Pomiedzy miastami partnerskimi beda czesto wymieniane wiadomosci, dlatego istotne jest, aby kody pocz-
towe tych miast byly odpowiednie. Kazde miasto w Bajtocji ma unikatowy kod pocztowy, ktéry jest liczba
catkowita. Podobnie jest w Bitocji, ale moze zdarzy¢ sie tak, ze pewne miasto w Bajtocji i pewne miasto
w Bitocji beda mialy ten sam kod pocztowy. SpecjaliSci od badania opinii publicznej* przewiduja, ze jesli
miasto w Bajtocji o kodzie pocztowym a; nawiaze wspoétprace z miastem z Bitocji o kodzie pocztowym b;, to
przedsiewziecie zwigkszy szczesliwodé mieszkancéw tych miast o a; @ b;. Tutaj @ oznacza dziatanie alternatywy
wykluczajacej (xor): i-ty bit wyniku dzialania x @ y jest réwny 1 wtedy i tylko wtedy, gdy dokladnie jeden
spoérod i-tych bitéow liczb x oraz y jest réwny 1.

Rzady zastanawiaja si¢ teraz, jak dobra¢ miasta w pary. Nie jest to latwe, gdyz dla kazdej wybranej pary
co najmniej jedno miasto z pary powinno by¢ usatysfakcjonowane, tzn. zaden inny wybér miasta na partnera
dla tego miasta nie moze bardziej zwiekszy¢ szczesliwodci w tym miedcie.

Napisz program, ktory sprawdzi, czy istnieje mozliwosé ustanowienia miast partnerskich, spelniajacych
wymagania mieszkancow, a jezeli tak, to znajdzie dowolne takie parowanie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 50000) oznaczajaca liczbe miast
w kazdym z krajow.

W drugim wierszu znajduje si¢ ciag n réznych liczb catkowitych aq,az, ..., a, (0 < a; < 10'®) oznaczajacy
kody pocztowe kolejnych miast Bajtocji. W trzecim wierszu znajduje si¢ ciag n réznych liczb catkowitych
bi,ba,...,b, (0 < b; <10'®) oznaczajacy kody pocztowe w kolejnych miastach Bitocji.

Wyjscie

Jedli nie da sie przydzieli¢ miast partnerskich tak, zeby dla kazdej pary co najmniej jedno miasto bylo usatys-
fakcjonowane, na wyjscie nalezy wypisa¢ jedno stowo NIE.

W przeciwnym wypadku w pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisaé jedno stowo TAK. Nastepnie w kolej-
nym wierszu nalezy wypisa¢ n liczb catkowitych: i-ta z nich to m;, oznaczajaca, ze miasto Bajtocji o numerze i
ma nawiaza¢ wspdlprace partnerska z miastem Bitocji o numerze m;.

Jezeli jest wiecej niz jedna poprawna odpowiedz, Twoj program moze wypisaé¢ dowolng z nich.

Przyktady

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 TAK

254 213

351

Natomiast dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 NIE

251

351

Z kolei dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 TAK

1 1123438534808147 21

0 2462061299839

*Tak si¢ sktada, ze Ci eksperci zajmuja sie takze polaczeniami lotniczymi w Unii Bajtopejskiej.
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Testy ,,ocen”:

e locennn=2a;=b;=tdlat=1,2,...,n, odpowiedZ TAK;
e 2ocen: n = 50000, a; =b; =¢dlat=1,2,...,n, odpowiedz NIE.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testow.

Mozesz otrzymaé 50% punktéw za dany test, jezeli jedynie pierwszy wiersz wyjscia bedzie poprawny.
Pamiegtaj, ze Twéj program dalej musi zmiescié¢ sie¢ w limicie pamieci i czasu.
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Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <8 8
2 n < 3000 26
3 jezeli przyporzadkowanie istnieje, to mozna tak wybraé 32
miasta partnerskie, aby w kazdej parze oba miasta byly
usatysfakcjonowane
4 brak dodatkowych warunkow 34
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